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ATA DA 49ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 12 DE SETEMBRO DE 2024  

 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove e meia, reuniram-se 
remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE GONZAGA DE 
SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Participou também da reunião a Diretora-Presidente 
Interina e Diretora Técnica, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o Diretor de Administração, Finanças e 
Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e a Gerente de Recursos Humanos e Suporte Corporativo, 
LUCIA HELENA MELO CIPRIANO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi 
designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos parabenizando a todos os envolvidos da PPSA 
pelos excelentes resultados do 4º Leilão de Petróleo da União. Após essa introdução, submeteu a pauta 
à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve. 

(1) Apresentação do Resumo Executivo da PPSA – Ed. 04 – Setembro 2024 – A Diretora-Presidente 
Interina, Tabita Loureiro, apresentou o gráfico da evolução da produção de óleo, recorde no período, 
com 86 mil bpd, e de gás natural de 175 mil m³/dia. Seguiu com os assuntos mais relevantes sobre as   
atividades desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e 
desembolsados, as contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e 
as deliberações da Diretoria Executiva. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre 
os principais assuntos em andamento, incluindo a atualização da nossa marca, passando a adotar 
oficialmente a sigla PPSA como o nome principal da empresa.   

(2) Atualização sobre o Processo Seletivo Público, Plano de Funções e Plano de Transição – O Diretor 
Samir Awad iniciou a reunião informando que aguarda as respostas por parte da SEST – Secretaria de 
Coordenação e Governança das Empresas Estatais sobre questões relativas ao reajuste salarial dos 
empregados e aprovação do PF e PT. Em continuidade, atualizou o Comitê sobre o processo de 
contratação da instituição que irá organizar o processo seletivo público. A Gerente Lúcia Cipriano, por 
sua vez, acrescentou que houve o lançamento do Programa de Gestão de Conhecimento, a ser 
compartilhado futuramente com os colaboradores efetivos concursados. O Comitê se colocou à 
disposição para cooperar no que a empresa julgar necessário.  

(3) Revisão do Regimento Interno do Conselho de Administração – O Comitê avaliará a demanda após 
a conclusão dos trabalhos de seleção do membro do Comitê de Auditoria.  

(4) Aprovação do release do processo seletivo para vaga no Comitê de Auditoria – O Presidente 
Vinícius Rocha sugeriu a retirada da menção sobre o prazo de término da terceira etapa do processo e 
incorporou o Parecer da Consultoria-Geral da União – CGU ao regulamento de seleção sobre as 
vedações. Considerando essas alterações, tanto o release quanto o regulamento de seleção foram 
aprovados.  

(5) Avaliação de Desempenho do CPES – O Comitê aguarda a deliberação pelo Conselho de 
Administração sobre o modelo de formulário de avaliação de desempenho a ser aplicado ao CPES.  

(6) Definição da pauta da próxima reunião de trabalho - Apresentação do Resumo Executivo da PPSA 
– Ed. 05 – Atualização sobre o Processo Seletivo Público, Plano de Funções e Plano de Transição – 
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Continuidade da organização do processo seletivo de membro do COAUD – Aprovação da minuta da 
ata da 49ª Reunião CPES - Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais. 

(7) Assuntos gerais – ROG-e 2024 – Pela primeira vez a PPSA participará com um estande na ROG-e, a 
maior feira de Energia, Óleo e Gás da América Latina.  Alyne de Souza demonstrou interesse em 
participar e as conversações sobre a logística da visita foram iniciadas.   

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 49ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

 

 

 
___________________________                                                  ___________________________ 

     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  
    Membro                                                              Membro 
  
       
 
 

__________________________________ 

VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA 
Presidente  
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